

# 寻找100名静脉曲张、脉管炎患者

静脉曲张、脉管炎被称为下肢的两大杀手,静脉曲张容易导致神经麻痹,造成大面积溃疡,暴露在空气中还容易导致败血症;脉管炎产生溃烂,造成干性坏疽,细菌侵入后转为湿性坏疽,

最终截肢;不仅影响四肢,同时累及心、脑、肾、内脏等动脉,严重者血栓脱落,随血液流到脏器,导致肺栓塞,直接威胁生命!

为使我省静脉曲张、脉管炎患者及早解除痛苦,我院特邀中国静脉曲张、脉管炎救治中心将对我省患者实施医疗救治,专家组将对以下4种人做出权威检查并制定个性化的诊疗方案。

**第1种人:**青筋凸起、患肢沉重,疼痛、痒热、肿胀者;

**第2种人:**怕手术、打针者;手术复发者;久治不愈反复发作者;

**第3种人:**下肢发凉怕冷、影响走路者;

**第4种人:**病情严重导致肤色变黑、溃烂者。

据权威部门统计,我国静脉曲张、脉管炎患者因忽视和误治,导致每天截肢造成的残疾人高达192人。因此,国家相关部门呼吁:静脉曲张、脉管炎要趁早治疗,更要规范治。

**专家亲诊通知:**近日特邀周围血管病专家来我市亲诊,为患者诊查。机会难得,名额有限,预约从速。周围血管病康复中心专家预约电话:88500056

## 结肠炎 不再 年年治

祖传秘方聂广明结肠炎贴一次治疗终生受益,不打针,不吃药,不复发。20天还您一副好肠道。适用于结肠炎,直肠炎,溃疡性、慢性结肠炎,腹痛腹泻。

电话:82582229

地址:宏济堂(大观园东门对过)

## 老花眼 白内障 一贴就好

新视力 首个准字号眼贴

十一家权威医疗机构临床验证,靶向给药,强力渗透。针对白内障、老花眼、迎风流泪、玻璃体浑浊、飞蚊症等各种眼病,愈后不复发。

电话:89950303

地址:宏济堂药店(大观园东门对过)

## 面瘫痉挛 好不了

快快来找唐金保

祖传秘方唐金保面瘫康复贴一贴见效,2-3个疗程治愈。主治面瘫、面肌痉挛、面瘫后遗症、面肌僵硬、麻木萎缩。

经销:宏济堂(大观园东门对过)

电话:83990551

## 一夜效膏药速治 膝关节 骨质增生 滑膜炎

专家揭秘:一夜效膏药又名千山活血膏,是北京张修成教授研制而成的国药准字号Z20025596号新型特效黑膏药,该药已在北京各大医院临床使用。主治:膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、风湿性关节炎等。由于该药方精药奇,疗效确切,采用穴位贴敷,能快速修复关节软骨和韧带的退行性变,消除关节水肿、粘连、僵硬、疼痛、增生。一般三天可恢复正常生活,1-3疗程即可。一个疗程15天,单膝需3-5盒。

电话:86639008 地址:宏济堂(大观园东门对过)

今日健康

订版电话:0531-85196052

## 脑神经搭桥十瘫九好

吉林双士药业联合美国联邦科学院特邀院士哈斯·里根教授,中央医学科学院心脑血管疾病研究中心的首席研究员刘启立教授:成功研发出我国第一个“药物神经搭桥”——消栓通脑组合。实现了治瘫医学史上两大突破。消栓通脑组合对药物进行了微分子化,能轻松进入血栓内部,从栓核中心彻底瓦解血栓,血垃圾。使人体血液得到净化,加快血液循环。达到洗血溶栓的目的。患者此时,冰凉的手脚暖了,麻木的四肢有知觉了,能握筷子了,能自己解裤腰带了,能开门上厕所了,能清晰的说“尿”“啦”等字了,不流口水了,衣服干净了,能握筷子了,更不可思议的是:能解开裤子,能开门上厕所了。服用3个疗程:神经搭桥顺利完成,瘫痪四五年了,能第一次自己站起来,后遗症能完全消除,生活能够自理,能下床独立行走。消栓通脑组合主治:半身不遂,四肢麻木,口眼歪斜,言语不清,流口水,肢体偏瘫大小便失禁等中风后遗症。

康复热线 0531-61381228 81811707

指定经销:大观药店(大观园商场东门斜对面) 神农大药房(泉城广场泉标北30米)



我国近视人群佩戴隐形眼镜存在七误区

- 贪便宜而在合格渠道购买
- 未经诊断,随意佩戴
- 不清楚隐形眼镜镜片的功能性
- 忽略佩戴后的不舒适感
- 不良佩戴习惯
- 忽略眼睛保健的重要性
- 无视眼镜使用周期,延长佩戴
- 在选购隐形眼镜时,需考虑到材料、设计,需能保证镜片有良好的透氧性能和绝佳的舒适度
- 应及时更换镜片

卢哲 编制 新华社发

## 谁还有狐臭?快用何氏狐臭净!



国内上市8周年的何氏狐臭净,获得全国各地患者的一致认可。多年半信半疑的患者,如今纷纷来店里购买。

专家讲:何氏为外用水剂,可均匀涂于腋下皮肤,特有成分充分渗进所有大汗腺,改变大汗腺脂肪酸偏高,恢复汗液正常成分,真正切断腋臭的根源。

该品功效强大,部分用户仅仅涂抹一次,就能3个月-3年无腋臭。跟踪观察8年,所有正确使用、并足量一瓶(约用5-6个月)者,无无效,无复发!无需第二瓶!该品无色无味,五天一次,特别方便。

解除狐臭对青少年升学就业、婚姻交友等的不良影响。中央CCTV2“为您服务”栏目每日推荐本品。目前市面上有些普通产品模仿本品,请消费者注意鉴别,认准本品每盒所附国家公证机关签章的“复发巨

赔,无效巨奖”法律公证书。连续8年全国各地消费者认可,信用更好。

销售服务电话:89857232

指定销售:济南:广济堂药店(省中医往东20米路口),舜天大酒店(济南市大观园东门对面) 同仁堂药店(趵突泉南路国医堂南临) 济阳:万荣大药房(中医院西50米路北) 章丘:济德堂大药房(百货大楼南80米) 长清:惠康平民大药房(黄河商场北门东50米)

## “冻结肩”“鼠标手”等常见疼痛应首选外用止痛药

面对白领常见的“冻结肩”“鼠标手”“网球肘”等疼痛,是该用口服止痛药还是外用止痛药?中国非处方药物协会等最新发布的疼痛防治网络白皮书指出,外用止痛药是常见疼痛自我治疗的首选。

慢性疼痛已经引起全世界的高度重视,世界卫生组织早在2000年就提出“慢性疼痛是一种疾病,严重危害人们的健康和生活”。但调查显示,在身体疼痛来袭时,真正能采取药物治疗,及时止痛的人只有约

15%。

疼痛防治网络白皮书介绍说,目前公众面临着三类常见疼痛:长时间久坐,不良坐姿引起的肌肉劳损或由于缺乏锻炼导致的肌肉乏力,很容易导致“颈肩腰背痛”;由于关节和肌肉的重复运动,造成肌肉和关节的损伤,出现“急性扭伤拉伤”;随着年龄的增长,中老年人容易出现“骨关节炎”,形成关节疼痛、肿胀,关节活动受限制。

这份白皮书指出,外用止痛药先行是国际通行的疼痛治疗原则。专家指出,从技术上讲,外用止痛药与口服止痛药效果相当,但凭借其直达患处、快速起效和较高的安全性等优势,外用止痛药在国际上有较高的使用率。

专家介绍,当颈肩腰背痛,急性扭拉伤,手、膝等骨关节炎患者发生疼痛时,应该首先考虑非处方外用抗炎镇痛药物。在外用止痛药的使用上,应该遵循“足量、足次、足疗程”的原则,以达到良好的治疗效果。

(新华社)

## 甲沟炎嵌甲一贴就好

深入肉中的趾甲逐渐收敛至甲床表面,甲边缘自然萌出,彻底消除嵌甲、甲沟炎。当日止痛,3-5天消肿,一般3个疗程治好嵌甲,反复拔甲患者需连用1-2个月恢复正常。咨询热线:0531-89055622(买3赠1,免费送货) 经销地址:宏济堂参茸大药店(共青团路66号)

## 鸡眼、硬茧一贴消

专家指出:脚部出现鸡眼、硬茧使经络循环不畅,危害严重。千足液由两名藏医学教授依据古方历时五年独创研制而成。它是一种纯天然动植物活性提取物的组合液,能迅速穿透脚部死皮、脚垫、硬茧,抑菌消毒,使之与正常皮层自然分离,在3-7天左右使鸡眼、硬茧等不疼自然变软脱落。

咨询:0531-88223981(市内免费送货) 经销:宏济堂参茸大药店(共青团路66号)、章丘健民、长清为民、商河新春、济阳永康堂

## 口臭特效小偏方

口臭难闻,不治怎行。刷牙、嚼口香糖都遮盖不了阵阵恶臭。“双清颜欣胶囊”科学选用藏区传统藏茶和雪域沙棘辅以数种高原野生药用植物,清除血毒,净化内脏,增强肠道蠕动清除宿便,彻底解决口臭根源问题。服用当天口腔清爽,6天口臭、口腔异味消失,2-3个周期口气清香怡人!

咨询:0531-89863308(免费送货,买5赠2) 经销:宏济堂参茸大药店(共青团路66号)、章丘永兴堂

## “双清痔舒坦”治养合一

清除痔疮真舒坦 “双清痔舒坦”将肛内直接用药,使用1支肛门疼痛、憋涨、火辣、瘙痒症状立即缓解;8-10天痔核开始萎缩变硬,逐步脱落;使用30天直肠及肛静脉血液循环顺畅,痔疮完全消失。“双清痔舒坦”从源头清毒、祛痔核、除痔疮,有效治疗久治不愈反复发作的内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、脱肛等肛肠疾病,真正解决不复发!大观药店、长清恒济堂 电话:0531-88340339

## 甲型流感病毒变异后更致命原因

英国帝国理工学院近日发表新闻公报说,其研究者发现了甲型H1N1流感病毒发生某种变异后更加致命的原因。

公报说,一旦甲型流感病毒表面蛋白发生一种代号为“D222G”的变异,该病毒就会变得更加致命。据世界卫生组织统计,甲型流感病例中只有不到2%感染了这种变异病毒,但它造成的死亡人数却占患者总死亡人数的约7%。

研究人员发现这种变异病毒更为致命的原因是它侵入呼吸道纤毛细胞的能力更强。通常人们呼吸道中的纤毛会不断摆动,将进入呼吸道的各种异物带到喉头,然

后通过咳嗽排出体外。但如果纤毛细胞被这种变异病毒感染,纤毛就会丧失摆动能力,于是呼吸道的自我清洁机制被削弱,病毒和细菌可以长驱直入,抵达肺部并引发肺炎,最终可能导致死亡。

研究人员说,如果这种变异病毒广泛传播,后果将比较严重。虽然世界卫生组织已宣布全球甲型H1N1流感大流行结束,但人们不能放松警惕,因为甲流病毒有可能不断变异,一旦出现致病性和传播性都很强的新变异类型,仍有可能造成新的大流行。

这一研究报告即将发表在新一期美国《病毒学杂志》上。

(新华社)

## 运动时摘掉戒指

拥有一双灵巧的手,对于人们的工作、学习和生活而言都至关重要。为了给予双手最好保护,法国专家建议人们在运动时摘掉戒指。

欧洲手部急诊服务联合会副主席、法国外科医生蒂埃里·杜贝尔日前在接受法国《巴黎人报》采访时说,戒指对于手部的威胁确实存在,人们对此必须给予重视,为了给双手良好的保护,至少在运动时应摘掉戒指。

(新华社)